

IV. KONGRES KOMUNISTIČNE PARTIJE S.T.O. OBDAN OD MEDNARODNE IN LJUDSKE SOLIDARNOSTI

Naprej po poti miru in bratstva v obrambo STO, svobode in pravice do življenja

Pozdravi Komunističnih partij ZDA, Anglije, Grčije, DR Nemčije, Švedske, Norveške in Belgije - Brzojavke jugoslovanskih politemigrantov
Čestitke federacij KPI in tov. Pratolonga - V delegaciji KP Avstrije je J. Kacianka, KP Italije pa zastopajo tov. Roasio, Beltrame in Pellegrini

Prvi redni kongres Komunistične partije STO se vrši v resnih dneh. Stojimo tik usodni koraki rimske beograjske vlade, ki pod okriljem ameriških imperialistov skuša čim prej in za ceno dovršiti začeto balanje. Okupacijske oblasti iz dneva v dan tesneje privijajo svoj režim, uklinjajo omejujejo demokratične svobode. Za ukazom št. 206, katerim so okupacijski funkcionarji postali nedotakljivi, so gospodarji v kolonijah, so se vedno bolj omejevali v svobodo zborovanja, do učenstva in pisarne propagande, v volilni kampanji oblasti izdajajo več dovoljenj zborovanja na mestnih trgoščinih predstavnih skupnostih, ki izdajajo demokratične ozračje. Prisihi smo celo dovedli, da se v lepkih ne sme dati niti resnica o fašističnem terorju v coni B in o postavljeni ker to zvali ameriškega hlapca Tita.



Generalni sekretar Enotne socialistične partije Nemčije W. Ulbricht pošilja našemu kongresu vroče borbeno pozdrave ter ugotavlja, da pazljivo sledi naši borbi proti imperializmu.

nevrom anglo-ameriškega imperializma, ustvariti oporišče za napadalo vojno proti ZSSR. Poznavajo tudi tajne namene, da razkosa naše Ozelemje, proti čemu se je KP STO vedno odločno borila. «Ni ste sami v tej borbi — nadaljuje pismo — ob vaši strani je svetovni tabor miru pod vodstvom močnega Sovjetske zveze in velikega tovariša Stalina, ki je jamstvo skupne borbe».

Podobna vzpodbudna pisma je prejela naša Partija za svoj kongres tudi od junaka KP Grčije, ki opozarja na nevarnost nove Koreje na Balkanu; od KP Belgije, KP Švedske in KP Norveške, ki nas vse vzpodbujajo k nadaljnjim odločnim borbam za ohranitev miru ter v obrambo demokratičnih svobod.

Jugoslovanski politemigranti v Madžarski in na Češkoslovaškem so poslali brzojavke, v katerih nas vzpodbujajo k nadaljnjim borbam za mir in svobodo proti fašistom in italijanskim fašistom, agentom anglo-ameriškega imperializma.

Tudi iz Italije smo prejeli

DVOJNA MERA OKUPACIJSKIH OBLASTI ZVU ne da Avditorija Slovensko-hrvatski prosvetni zvezi

Pravljati. Svetovalec je le, naj SHPZ pošlje upravi Avditorija izjavo, ki naj dokazuje, da slednja ne razpolaga z dvorano v središču mesta. Kot vidimo, se nahajamo zopet pred grobo krivdanim dejstvom, proti kateremu moramo odločno protestirati ter zahtevati, naj se naša pravica do uporabe Avditorija upošteva. Dodati moramo še, da medtem ko se ta dvorana odreda nedvomno največji kulturni organizaciji Slovenecv našega Ozelemja, se lista daje na razpolago ne samo krajevnim ustanovam, ki razpolagajo z mnogo večjimi finančnimi sredstvi kot SHPZ, temveč celo skupinam izven našega Ozelemja.

ZDRUŽENE DRŽAVE PROTI PRENEHANJU VOJNE NA KOREJI

Eisenhower je moral pristati na ponujeno srečanje s Stalinom

Že danes pa postavlja pogoje, da bi preprečil sestanek - Na konferenci 6 ministrov je francoski delegat kapituliral pred Nemčijo glede „evropske vojske“ - Anglija ne gre v past

Sele dober mesec je potekel, odkar je prevzel oblast v Beliji general Eisenhower, republikanski predstavnik interesov ameriških monopolov, žele, že da vsemu svetu čuti svojo nespravljivost in odločno voljo, se bolj zaostri in mednarodno napetost.

V petek, 27. februarja ob 18. uri V KINU OB MORJU IV. REDNI KONGRES Komunistične partije STO

- Dnevni red:
1. Izvolitev častnega in delovnega predsedstva;
 2. Izvolitev komisij za overevanje mandatov, politično-organizacijske in volilne;
 3. Tržaški komunisti v borbi za bratstvo med narodi, za blaginjo in za demokratične svobode. Poročila Vittoria Vidali;
 4. poročilo kontrolne komisije. Poročila Marija Bernetič;
 5. poročilo komisij in odboretv resolucij;
 6. Izvolitev centralnega komiteja.

Balkanski pakt odpira imperialistom nove možnosti vojnih provokacij

V sredjo popoldne so predstavniki monarhistične grške vlade, Turčije in Titove fašistične klike parafirali v Atenah sporazum o prijateljstvu in sodelovanju med Grčijo, Turčijo in Jugoslavijo, ki je bil dan dan za tem podpisani v Ankaru. Čeprav ta sporazum še ne predstavlja prave vojaške zveze, vendar je najboljša osnova za njeno ustvaritev. To so potrdili predstavniki vseh treh vlad-podpisnic. Tako je predsednik grške vlade Papagos izrazil svoje prepričanje, da bo po podpisu tega sporazuma sodelovanje med Grčijo, Turčijo

Sporazum med Titovo, grško in turško vlado predvideva sodelovanje štabov, v bodoče pa tudi sklenitev vojaškega pakta - Kongres titofašistov v Beogradu

Za to domnevo govorijo razne izjave titofašistov, predstavnikov v zadnjem času. S tem bi odpadla še zadnja ovira za sklenitev prave vojaške napadalne zveze med balkanskimi saretiti ameriških imperialistov.

PRIZNAVANJE SPIJONOV

Na kongresu titofašistične fronte, v Beogradu, kateremu je klica imperialističnih spijonov hoteli dati se mnogo večji poudarek kot novembrski maskaradi v Zagrebu, je spreževoril tudi ameriški spijon iz prve roke Vladimir Dedijer, oni, ki ga je ameriška tajna služba poslala Titu za časa NOB, da bi v parizanih v velikem silu organiziral spijonazo v korist Ameriki. Njemu so kot polklicnemu mednarodnemu spijonu dodelili tudi primeren referat o zvezah titovske fronte v ostalih imperialističnih dolarskih podretnikih.

NAZADOVANJE REAKCIJE NA VOLITVAH V AVSTRIJI

JUDSKA OPOZICIJA S K.P. NA ČELO pridobila 15.000 novih glasov

DUNAJ — Pri nedeljskih parlamentarnih volitvah je avstrijska ljudska stranka (Klerikalci) prejela 1.781.969 glasov, pri prejšnjih volitvah leta 1949 pa prejeli 1.846.581 glasov. To pomenja odsej v parlamentu sedežev (leta 1949 77). Socialdemokrati so prejeli 1.100.818.811 glasov in 73 sedežev (prej 1.623.524 glasov in 67 sedežev). Takozvani enedvinski, za katerimi se skriva neonacisti so dobili 473.156 glasov in 14 sedežev.

ZAVRNE KLEVETE

LONDON — Na svojem potovanju v domovino, je Samuel Eliassiv, bivši izraelski poslanik v Moskvi, odkod je odpotoval po prekinitvi diplomatskih odnosov med ZSSR in Izraelom, izjavil dopisniku „Manchester Guardian“, da se sovjetske obožbe proti cionističnemu podtalnemu delovanju ne morejo smatrati kot izraz antisemitizma. V dokaz, da v ZSSR ni nobene protizidovske in ne rasistične gonje, je izraelski diplomat navedel nekatere svedčanosti o izjavah pisatelja Ilje Ehrenburga in velike pogrebne svedčanosti ob smrti člana Centralnega komiteja KP SZ, Leva Mehilisa, ki sta oba Zida. S tem je najboljše demantirala vsa propaganda ZDA proti sovjetski zvezi.

TERGESTE DOCET

Do tega prepričanja je prišla cela sicer tako zaplankana „Demokracija“. V svoji zadnji številki se je neki „CIN lotil nenavideznega posla prepričevanja naše mite okupatorje, naj že vendar enkrat sprejdi, kako je anjnostno ovisenim ciljem osvoboditve slovenskih narodov izpod komunističnega



glji, in kateri se pravi: nekolicenost in podpora večine narodov, nad katerimi gospodari danes komunizem v Evropi. Da, res, prav to je bila, je in so od leta 1945, od Karere je odvsko, kam se bodo obrnili narodi. Kolonialni in drugi odvskni narodi imajo v zgozdovni in v sedanjosti nešteto dokazov (glej primere Koreje, Indokine, Perzije, Egipta, Turčije, Grčije, Jugoslavije itd.), da so bili strani takozvanih osvobodilnih in demokratičnih držav Zahoda (bert: imperialističnih sil) dosej samo izkoriščani, zatirani in ubijani, prav tako, kot je to delal Hitler. Prav dobro pa vedo tudi, da jih Sovjetska zveza niti kako drugo osvoboditveno delo ni nikdar zatirala in izkoriščala, tem manj seveda napadala in pobujala. Zato je tudi popolnoma odveč ubijanje, kam bi se v primeru imperialističnega napada obrnili ne samo narodi napadenih socialističnih držav, ampak tudi vsi oni narodi, ki so še danes izkoriščani in teptani po imperialističnih osvobodilnih vojskah. Primer Kitajske je neduše poučen.

